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Arbeitsausführung mit	Ort, Datum
asbesthaltigen Materialien


Textvariante Bauherrschaft an Nachbarn

Werte Nachbarn

die Baubewilligung für die geplanten Arbeiten am Dach / an der Fassade ist eingetroffen, voraussichtlich starten wir mit der Ausführung am [Datum].

Auf unserem Dach / an der Fassade sind teilweise asbesthaltige Materialien vorhanden. Diese werden durch die von uns beauftragte Firma [Firma einsetzen] gesetzes- und SUVA-konform entfernt und entsorgt.

Durch die korrekte Anwendung der Schutzmassnahmen und Einhaltung der Verhaltensregeln haben wir Gewähr, dass weder Sie, noch wir, noch die Mitarbeitenden gefährdet werden. Dennoch bitten wir Sie, während den mit den asbesthaltigen Materialien zusammenhängenden Arbeiten zu den dann angegebenen Zeiten nach Möglichkeit und als zusätzliche Vorsichtsmassnahme Fenster und Türen geschlossen zu halten.

Sollten Sie diesbezüglich Fragen haben, wenden Sie sich bitte direkt an den verantwortlichen Mitarbeiter vor Ort oder an die beauftragte Firma, Tel. [Tel.nr. einsetzen] Hr./Frau [Name einsetzen].

Freundliche Grüsse


Textvariante Unternehmer an Nachbarn

Werte Nachbarn von [Herr/Frau/Familie XYZ],
wir wurden unter Anderem beauftragt, die beim Dach / an den Fassaden enthaltenen teilweise asbesthaltigen Materialien gesetzes- und SUVA-konform zu entfernen und zu entsorgen.
Durch die korrekte Anwendung der Schutzmassnahmen und Einhaltung der Verhaltensregeln bieten wir Gewähr, dass weder Sie, noch [Herr/Frau/Familie XYZ], noch unsere Mitarbeitenden gefährdet werden. Dennoch bitten wir Sie, während den mit den asbesthaltigen Materialien zusammenhängenden Arbeiten zu den dann angegebenen Zeiten nach Möglichkeit und als zusätzliche Vorsichtsmassnahme Fenster und Türen geschlossen zu halten.

Sollten Sie diesbezüglich Fragen haben, wenden Sie sich bitte direkt an den verantwortlichen Mitarbeiter vor Ort oder an uns, Tel. [Tel.nr. einsetzen] Hr./Frau [Name einsetzen].

	Freundliche Grüsse

