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Arbeitsausführung mit Geruchsimmissionen


Sehr geehrte ((Anrede)) ((Nachname))
Vom [Datum, Zeit] bis zum [Datum, Zeit] werden wir, [Firma Muster] in Ihrer Nachbarschaft tätig sein. Im Zusammenhang mit unseren [Kurzbeschrieb, was gemacht wir] kann es zwischenzeitlich zu ungewollten, dennoch nicht vermeidbare Geruchsimmissionen durch von uns eingesetzte Produkte kommen. Wir sind bestrebt, die Immissionen auf das absolute Minimum zu beschränken.
Welche Stoffe setzen wir ein?
Bei den von uns eingesetzten Stoffen handelt es sich um [Produkt erklären]. 

Beispiel 1: Sehr technisch
Bei den zu verarbeitenden Stoffen handelt es sich um hochwertige und schnell reaktive Acrylate (PMMA-Harze), die als Reaktionsteile verschiedene Monomere enthalten. Monomere sind in der gültigen Fassung als Gefahrstoffe klassifiziert und z. B. im Gegensatz zu Kohlenmonoxyd (Rauchgas) für den Menschen sehr leicht wahrnehmbar. Schon bei 0,05 ppm, d. h. (1 Teil/20 Millionen) oder 0,0002 Gramm pro Kubikmeter Luft ist der Eigengeruch deutlich zu identifizieren.

Beispiel 2: Weniger technisch
Bei den zu verarbeitenden Stoffen handelt es sich um hochwertige und schnell reaktive Acrylate (PMMA-Harze) in Form von Flüssigkunststoff / Epoxidharz. Auf Anfrage erteilen wir gerne Auskunft über Inhaltsstoffe, Grenzwerte am Arbeitsplatz usw.

Wie gefährlich sind die eingesetzten Stoffe?
Die gesetzlich zulässigen Richtwerte für die Arbeit mit dauerhafter und gleichmässiger Belastung darf die sogenannte maximale Arbeitsplatzkonzentration (MAK-Wert) nicht überschreiten. Dieser Wert wird beim Arbeiten im Freien in der Regel weit unterschritten, zumal die Luft frei zirkulieren kann. Sind Arbeiten im Inneren vorgesehen, werden von unserer Seite her alle notwendigen Massnahmen getroffen, um eine schädliche Einwirkung zu verhindern. Schon mit wenig Abstand zu den Arbeitsplätzen sind die durch den Geruch wahrnehmbaren Stoffe bedenkenlos.

Auf was sollten Sie achten?
Auch wenn wir dafür sorgen, dass die Luft jederzeit gut zirkulieren kann, empfehlen wir Sie, um mögliche Geruchsimmissionen zu verhindern bzw. vermindern, darauf achten, dass nach Möglichkeit Türen und Fenster während den von uns angegebenen Zeiten geschlossen sind. Sollte sich dennoch ein Geruch in Ihren Räumen ausbreiten, so kann dieser durch gründliches Lüften (Zugluft durch Öffnen gegenüberliegender Fester) beseitigt werden. 

Wo erhalte Sie weitere Informationen?
Wenden Sie sich bitte direkt an unseren verantwortlichen Mitarbeiter vor Ort oder nehmen Sie Kontakt mit unserem Büro auf. 

Viele Grüsse

((Vorname)) ((Nachname))
((Funktion))
